

MTA Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechológiai Munkabizottsága

Elnök: Greiner István

Titkár: Völgyi Gergely

Levelezési cím: 1092 Budapest, Högyes Endre u. 9.

E-mail: i.greiner@richter.hu, volgyi.gergely@pharma.semmelweis-univ.hu

Budapest, 2014. április 25.

Tisztelt Kolléga Nő/Úr!

A MTA Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechológiai Munkabizottsága

2014. szeptember 18-19. rendezi meg előadói ülését, a „Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechológiai Szimpózium '14”-t.

A rendezvény helyszíne: **Abacus Business & Wellness Hotel****, Herceghalom** (2053 Herceghalom, Gesztenyés út 3.)

Az előadóülés tematikája nem korlátozott, felöleli a gyógyszerkémikusok és gyógyszertechnológusok által művelt kutatási területeket.

A hagyományos „*Esti beszélgetés*” keretében idén *Kedvessy György professzorról* és munkásságáról fogunk megemlékezni.

A Szimpózium keretében kerül átadásra a „Magyarországi Gyógyszerkutatásért” díj, továbbá a 2013. május és 2014. március között kémiai, gyógyszerészeti és orvostudományok területén megvédett Ph.D. dolgozatok közül a “Magyarországi Gyógyszerkutatásért Alapítvány” kutatástámogatási díja a szakértő zsűri által kiválasztott számára. A nyertes elért eredményeit előadás keretében ismerteti.

Kérjük, részvételi szándékát a mellékelt jelentkezési lapon jelezze!

Jelentkezési határidő: 2014. június 30.

A jelentkezési lap visszaküldendő Völgyi Gergely részére postai úton (cím: Semmelweis Egyetem, Gyógyszerészeti Kémiai Intézet, 1092 Budapest, Högyes Endre u. 9.) vagy e-mail-ben (volgyi.gergely@pharma.semmelweis-univ.hu).

Részvételi díj	Egyágyas elhelyezés esetén	45.000 Ft ÁFA-val
	Kétágyas elhelyezés esetén	40.000 Ft ÁFA-val

A részvételi díj magában foglalja a Szimpóziumon való részvételt, a szállás, az étkezés (1 reggeli, 1 vacsora és 2 ebéd, üdítők és kávé **nélkül**), a kávészünet és a parkolás költségeit.

Továbbá fakultatív programként lehetőség van egy látogatásra a Korda Filmparkban, melynek költsége várhatóan további **3.100 Ft ÁFA-val**. A programon való részvételt kérnénk a jelentkezési lapon megjelölni.

A befizetés módja: **a számla kézhezvétele után** átutalással az “Alapítvány a Magyarországi Gyógyszerkutatásért” számlájára, mely szervezet a Szimpózium pénzügyeit kezeli.

Számlaszám: Kereskedelmi és Hitelbank 10200854-32514423

A Szimpózium anyaga és a későbbiekben elfogadott program a <http://www.pharm.u-szeged.hu/amgy/> honlapon követhető.

Kérjük, felhívásunkat ismertesse a gyógyszerkutatás iránt érdeklődő munkatársaival! Őszintén reméljük, hogy üdvözölhetjük Önt és munkatársait a Szimpóziumon!

Az MTA Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechológiai Munkabizottsága és a Szervezők nevében tisztelettel köszönti:

Greiner István
a Munkabizottság elnöke